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PoMerina u gotovom placena.
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MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN
Előfizetési ár : Évente 300, félévre 150, negyed­
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szára 1 dinár

PÉNTEK, 1932 MÁRCIUS 18ALAPÍTVA 1871NAPILAP 
Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Vélik! 
Beőkerek, Obiliéeva ucca 3. szám. Telefon 21
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A földadó csökkentéséről 
tárgyal a képviselőház

A minisztertanács szerdán délelőtt 
10 órától fél kettőig értekezletet tar­
tott a szenátus miniszteri küíönszobá 
iában Zsivkovity Petár miniszterel­
nök elnöklete alatt. Az értekezleten 
megtárgyalták a földmivesek védel­
méről és a kamatláb szabályozásáról 
szóló törvényjavaslatot. A miniszter- 
tanács jóváhagyása után az illetékes 
miniszterek a napokban adják be a 
törvényjavaslatot a képviselőház­
nak.

Szerdán kezdte meg a szenátus nagy 
érdeklődés mellett a költségvetés vi­
táját. Az ülésen dr. Gyorgyevity Mi­
it) rád pénzügyminiszter mondta el 
expozéját, utána^öbzójalt*tk még Au 
driíy Vláda. TomasitfTjuba és dr. 
Miloje Jovanovity szenátorok. A föl­
sz óla Iá sok után az elnök berekesz­
tette az ülést és a költségvetés vitá­
jának folytatását mára halasztotta.

adókról szóló törvényen néhány 
módosítást eszközölni. A legfonto­
sabb az uj törvényjavaslatban, hogy 
a földadót 20 százalékkal leszállítják.

A pénzügyminiszter beszámolója 
után hosszas vita indult meg, amely 
a késő esti órákig tartott.

A vita folytatását ma délelőtt 10 
órára halasztották.

Beográd, märe. 17.
A képviselőház szerdai ülésén a 

közvetlen adókról szóló törvény mó­
dosítását tárgyalták. Dr. Gyorgye­
vity Milorád pénzügyminiszter be­
szédében kijelentette, hogy a 
mány adópolitikája a földadó csök­
kentésére irányul. E politika keresz­
tülvitele érdekében kell a közvetlen

f
kor-Tegnap Írták alá Rómában az 

olasz—spanyol kereskedelmi szerző­
dést. Az Unió nem ismeri el 

Mandzsúria 
függetlenségét

Moszkvai jelentés szerint, a Kau­
kázus lejtőin olvadó roppant hő­
mennyiségtől kiöntött a Kuban folyó. 
A folyó több mint 50 községet öntött 
el teljesen. A kár felbecsülhetetlen. Továbbra is százhatvart 

dináros árban veszik át
a búzát

Az amerikai külügyi hivatalhoz 
közelálló forrásból eredő hirek sze­
rint. az Egyesült-Államok nem fog­
ják elismerni az uj mandzsu kor­
mányt és a tokiói kormány erre irá­
nyuló minden kísérlete meghiúsult.

Hollywoodi jelentés szerint, Greta 
Garbó, az ismert fiimszinésznő el­
vesztette egész vagyonát. Az isteni 
Greta ugyanis egész vagyonát hon­
fitársának, Kreugernek gyufagyári 
részvényeibe fektette és azok ka­
tasztrofális zuhanása őt is tönkretet-

államé marad. A Privilegizált társa-Beográd, márc. 17.
Az uj buzatörvény tanulmányozó- ság által már átvett buzamennyisé- 

sára kiküldött bizottság befejezte g V kifizetése elsőbbségben részesül, 
munkáját, amelyről jelentésben szá- mig az ezentúl átveendő búzának fe­

lét azonnal készpénzben, felét pedig 
bonokban fizeti ki a társaság. A bo- 

módositásokat nők beváltásának határideje 1932 
december 31. Az eddig bejelentett 
összes búzamennyiségeket -köteles a 
Privilegizált társaság átvenni.

Ezeken a módosításokon kívül még 
néhány kevésbé fontos módosítást 
eszközölt a bizottság.

Elitélték aközoktatás- 
ügyi minisztérium 

áltitkárát
te.

A bolgár kormány kedden este 10 
órakor minisztertanácsot tartott, ame 
iyen az összes minisztereken kívül 
Momcsilov, a bolgár nemzeti bank 
kormányzója is megjelent. A minisz­
tertanácson Momcsilov javaslatára 
elhatározták, hogy a külföldi tarto­
zások március 15-iki részletét mégis 
kifizetik.

rnol be a parlamentnek. A bizottság 
a kormány eredeti javaslatához a kő 
vetkező fontosabb Beográd, márc. 17.

A beográdi rendőrség letartóz­
tatott egy Jevtity Milenkó nevű 
volt hivatalnokot, aki az utóbbi 
időben Beográdban sorozatos szél­
hámosságokat követett el. Jevtity 
közoktatásügyi miniszteri titkárnak 
adta ki magát és nagyösszegü be­
vásárlást eszközölt a minisztérium 
számlájára. A beográdi törvény­
széken Zsivkovity Iván büntető 
egyesbiró tegnap tárgyalta Jevtity 
bűnügyét és az ál miniszteri titkárt 
hat hónapi szigorított fogházra 
ítélte.

fűzte :
A Privilegizált kiviteli társaság 

ez év juiius elsejéig továbbra is 160 
dináros minimális árban köteles a 
termelőktől átvenni a búzát export 
céljaira. A kivitel joga továbbra is az

****A beográdi rendőrség befejezte a 
nyomozást Hinzmann Andrija, a beo­
grádi kéjgyilkos bűnügyében. A ki­
hallgatás befejezése után a rendőr­
ség átadta a foglyát a beográdi tör­
vényszéknek, ahol rövidesen meg­
tartják a főtárgyalást.

Beomlott egy bánya 
és betemette a munkásokat

zető utat és megakadályozták a mun
kások kimenekülését.

A tárnába szorult munkások kisza­
badítására minden intézkedést meg­
tettek, de kevés a remény, hogy ide­
jében elérik őket és levegőt szivaty- 
tyuzhatnak be a beomlott tárnába.

Prága, márc. 17.
A csehszlovákiai Bruck szénbánya 

egyik tárnájában bányalégrobbanás 
történt, amelynek következtében be­
omlottak a tárna falai. A kő- és föld­
törmelékek elzárták a szabadba ve-

Az aradi Reggel irja, hogy a ro­
mán kamara tegnapi ülésén a kor­
mánypárt képviselői és a liberálisok 
kölcsönösen sértő kifejezéseket vág­
tak egymáshoz. Cuza, a parasztpárt 
képviselője, felháborodva hangoztat­
ta, hogy a „független sajtó“ nagy­
része a cukorkarteil szolgálatában 
áll. A konverzió vitájában Trancu 
Jasi kijelentette, hogy a városi la­
kosság épp úgy szenved, mint a fa­
lusi és ezért kéri a városi adósságok 
konvertálását is. Cuza itt közbeszól: 
Hogy a csődbe került zsidókat meg­
mentse ! — Trancu Jasi erre kije­
lenti, hogy Cuza ne beszéljen igy a 
tanítványával. Cuza: Mondhatom, 
elég ostoba tanítvány volt ! — Ami­
lyen a tanár, olyan a tanítvány — 
fejezte be Trancu Jasi az épületes 
eszmecserét.
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Elfogták a lesznovói 
kolostor kapusának 

gyilkosait
Dimitrijevity Györgyét, a Leszno- 

vó kolostor kapusát, ez év február 
9-ikén éjjel szobájában fejszecsapá­
sok kai meggyilkolták. A gyilkosok­
nak semmi nyoma sem volt és teg­
nap tudták csak elfogni őket a meg­
gyilkolt mostohája és testvére szemé 
lyében. A gyilkosok már első kihall­
gatásukkor bevallották a tettüket és 
csak a felhajtás szerepét hárítják egy 
másra.

A nyomozás folyik annak tisztázá­
sára, hogy miért ölték meg a telje­

vagyontalan Dimitrijevity Gyor-

♦99-♦

Az országot nem fenyegeti 
árvizveszedelem

felső folyásuk mentén, a hegyekben 
olvad a hó, addig a sik vidékek hóvi­
ze már lefolyt.

A Duna Budapesttől Apatinig be 
fagyva, Apatintól kezdve zajlik, 
sz n még áll a jég, 

nincs befagyva, a Dráván pedig teg­
nap indult meg a jég.

Beográd, márc. 17.
A beográdi Politika biztos forrás­

ból úgy értesült, hogy nem fenyege­
ti árvizveszedelem az országot. Az 
éjjeli fagyok megakadályozzák a hó 
hirtelen olvadását és enyhíti a ve­
szélyt, hogy a hó csak a folyók alsó 
folyása mentén olvad, tehát amíg a
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A becskereki kamara 
mind a három szekciója 

a közös rendszerű kamara 
mellett foglalt állást

Miért történt a szuboticai
dráma?

A gyilkos Möhwald Mici állapota lényegesen
javult

a kisiparosok hosszas vita után 
11:4 szavazattal szintén a közös 
kamarai rendszer meliett foglaltat 

állást,

s igy remény van arra, hogy a becs­
kereki közös rendszerű kamarát si­
kerül majd megmenteni.

Becskerek, márc. 18.
A kereskedők, gyárosok és kisipa­

rosok kamarai szekciója ma délelőtt 
ülést tartott, amelyen a kamarai 

rendszer kérdésében döntöttek.
A kereskedők és gyárosok szekció 

ja egyhangúlag a közös rendszerű ka 

marák melleit szavazott, míg

Szubotica, márc. 17. | tói és már lépések történtek a há­
zasság felbontása érdekében is. Pet­
ras. aki Oszijeken telepedett meg, 
időközben halálosam beleszeretett 
Möhwald Micibe, egy régi oszijeki 
patrícius család legfiatalabb tagjába, 
aki viszonozta Petrás érzelmeit. A 
válás körül azonban nehézségek tá­
madtak és a szerelmesek emiatt már 
régebben elhatározták, hogy megvál 
nak az élettől. Ennek bizonyítéka az 
is, hogy már Oszijekről való elindu­
lásuk előtt búcsúlevelet hagytak hát­
ra, amelyben bejelentik öngyilkossá­
gukat. Hogy mi késztette a két sze­
relmest arra, hogy dr. Székely Im­
rét meggyilkolják, arra csak feltevé­
sek vannak. A múlt év közepén dr. 
Székely és Petrás Tódorné is lépé­
seket tettek, bogi- Petrásék házas­
ságát felbontsák, mert egybe akartak 
kelni. Talán ez késztette Petrást ar­
ra, hogy megbosszulja magát azon, 
aki szerinte tragédiájának okozója 
vo't.

Megdöbbentő részleteket világit 
meg a szuboticai dráma rendőri nyo­

mozása.
Részleteiben pontosan tisztázták 

már a gyilkosságot és az öngyilkos­
ságot is, de hogy miért lőtte le Möh­
wald Mici dr. Székely Imrét, azt 
csak a lány vallomása tudná tisztáz­
ni. Mölnvald Mici még mindig esz­
méletlen ugyan, de az orvosok bíz­
nak felépülésében és igy a drámát 
csak kihallgatása fogja teljesen meg­
világítani.

A tragédia másik két szereplője — 
mint már megírtuk — még kedden 
éjjel kiszenvedett.

Petrás Tódor nyolc évvel ezelőtt 
szerelemből nősült, de az utóbbi idő­
ben — és különösen a múlt év ápri­
lisában Beográdban lejátszódott fél­
tékenység! tragédia óta — a házas­
társak teljesen elhidegültek egymás-

Bulgária akar fizetni 
de nem tud

— Mi sohasem mondottuk. — foly­
tatta a miniszterelnök — hogy nem 
akarunk fizetni.

Szófia, márc. 17.
A bolgár miniszterelnök tegnap fo­

gadta az angol, francia és olasz 
meghatalmazott minisztereket, akik 
a bolgár tartozásokkal kapcsolato­
san tárgyaltak a miniszterelnökkel.

A miniszterelnök kijelentette, hogy 
a külföldet elárasztották tendenció­
zus hírekkel, amelyek szerint Bul­
gária 15-ikével beszünteti a fizeté­
seket, de ez nem áll fenn.

Mi nem tudunk fizetni az eddigi 
arányban

és ezért feltétlenül szükséges, hogy 
némi könnyítést kapjunk. A Népszö­
vetség pénzügyi komitéjának határ - 
zatát legkésőbb péntekre várjuk.

Külön vendéglőalszövet- 
séget létesítenek 

Becskerek székhellyel
A sláger hogy nélia. úgy hajnal felé. iiyenk r 

valami beleesik a szemembe.

Valahol — nem is tudjuk hol, meg­
születik, valaki elfütyüli ma, holnap 
a rádióból bömböli a hangszóró, hol­
napután az inasgyerekek fütyülik a 
füledbe. Virgonc, pajkos kis jószág, 

i néha szomorú, de mindig kedves.
A neve : sláger.
Olyan mint a lepke : megszületik 

ragyogóan, szépen, táncol a napfény 
ben, aztán hirtelen eltűnik.

Nem mindenki szereti és mégis 
minden szívbe belelopja magát. A ini 
érzéseink sírnak, vagy kacagnak a 
melódiákban, a mi szavainkat ének­
li a jazz-énekes. És a füstös kis loká­
lokban éppen úgy, mint az aranytük­
rös kávéházakban egyformán inti 
magához a valaki a prímást :

— Annak a kisjánynak a fülébe 
azt, hogy

„Az nem lehet, hogy engem elfe­
lejtsen“.

Mert hát az tényleg nem lehet.

Ezerkilencszázharminckettöt Írunk 
és a szentrmentalizmust csak a sláge 
rek képviselik már. Ne tessék mon­
dani, hogy nincs szükségünk a szen- 
timentalizmusra. Ne tessék hivatkoz­
ni a gazdasági válságra. Hiszen ép­
pen ez az. Sírnunk kell. És ha már sí­
runk, akkor sírjunk egy lányért és 
nem a pénzért, sirassuk el az egész 
932-es évet egy siró, fájdalmas gesz­
tussal :

„Én mindezen már túl vagyok ..

A vendéglősök a közterhek csökkentését
kérik

Becskerek, márc. 17.

A vendéglősök egyesülete szerdán 
délelőtt rendkívüli közgyűlést tartott 
amelyen a környékbeli községekből 
is nagy számban vettek részt ér­
dekeltek.

A közgyűlés összehívása azért 
vált szükségessé, hogy megtárgyal­
ják az uj ipartörvénynek a vendéglő­
sökre vonatkozó rendelkezéseit.

A közgyűlést Milovanov Milán 
egyesületi elnök nyitotta meg, üdvö­
zölte a noviszádi vendéglősszövet­
ség képviseletében megjelent Tik- 
vity Szima elnököt és Tyority Milán 
titkárt kifejtette a közgyűlés célját, 
majd átadta a szót Tyority Milán­
nak.

és hangsúlyozta, hogy szükség van 
a minél intenzivebb szervezkedésre.

Brankován Gyóka a mostani rend­
szer fentartása érdekében beszélt és 
kijelentette, hogy a kamara kérdésé­
ben is a vegyes rendszerű kamara 
fentartása mellett kellene állást fog­
lal ni ok, mert igy elérhető, hogy a 
kamara Becskereken maradjon.

Tikvity Szima noviszádi szövetsé­
gi elnök ezután ismertette a vendég­
lősszövetségek ügyét és kijelentette, 
hogy a Bánát, Bácska és szerémségi 
szövetség Noviszádon székel, a bá­
náti alszövetséget pedig most kell 
megalakitani.

A közgyűlés ezután
kimondotta az alszövetség megala 
kulását.
Foglalkoztak még a zene után já­

ró szerzői illetékkel és elhatározták, 
hogy

igyekezni fognak megegyezésre
jutni a jogvédelmi irodával.
Elhatározták még, hogy memoran­

dumot intéznek az illetékes hatósá­
gokhoz és a vendéglősök terheinek 
csökkentését kérik.

(x)

A topolai bünper 
minden vádlottja 

tagad
A topolai visszaélések totárgyaü- 

sának harmadik napján Szirtes Sán­
dor másodrendű és Jerkovity Bozsi- 
dár harmadrendű vádlottakat hall­
gatta ki a bíróság. Szirtes régebbi és 
a törvényszék előtti vallomása kö­
zött némely vádpontnál nagy eltéré­
sek vannak, de erre nézve nem tud 
a topolai albiró felvilágosítást adni. 
Szirtes és Tyoszity vallomásai lé­
nyegesen eltérőek, azonban a szem­
besítésnél mindketten megmaradtak 
eredeti vallomásuk mellett Jerkovié 
volt községi biró mindent tagad.

A noviszádi vendéglősszövetség 
titkára ismertette az uj ipartörvény 
357-ik szakaszát, mely szerint

a vendéglősök kiléphetnek az ipar- 
testületből és külön vendéglős 
egyesületet alakíthatnak, amely­
nek tagsága azonban kötelező.
A mai közgyűlésnek kell elhatá­

rozni, hogy melyik szervezkedési 
módot választják.

Milovanov Milán szólalt fel ezután

Divat ma támadni a slágerek szö­
vegíróit. Divat kikelni a közhelyek, 
a puffogó frázisok ellen, divat két- 
st £bevonni az érzések igaz voltát. 
Pedig tessék elhinni, nem közhely 
az és nem frázis, mikor felbug a 
szaxofon :

„Meg kell hogy érezd, 
hogy imádlak téged . .

És én bizonyosan nem szégyenlem
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EMSEK Országos
csevón március 26-ikán és 
tartják az idei első országos vásárt. 
A vásárra igyekvő kereskedők és 
iparosok kötelesek magukkal 
iparengedélyüket, mig az állatok tu­
lajdonosai azok járlatleveleit.

vásár Pancsevón. Pan- Becskereki szerző darabjának be- Buíor Károly tánckurzusa gyerme
kék és felnőttek részére március hó 
29-ikén kezdődik, Massarykova 
ca 20. szám alatt (a Messinger-inté- 
zettel szemben). Oktatás kedden 
csütörtökön és szombaton, gyerme­
keknek délután 5—7-ig. Felnőtteknek 
este 8—10 óráig. Vasárnap vendég­
est. Különórák bármely időben. Ka­
tolikus hús vét első napján záróvizs­
gái táncestély. Husvét másnapján 
parfőm-táncestély. Belépődíj 6 dinár. 
Kisérőhölgyek nem fizetnek. Kiváló 
tisztelettel Bútor Károly tánctanár.

27-ikén mutatója. A Szokol színház március
26-ikán,
Fischler Zigmund, 
becskereki munkatársának : Erdőben

nagyszombaton adja elő uc-
a Jug. DnevnikMa a Koliarich gyógyszertár (Kra- 

!jica Marija ucca) tart éjjeli szolgála­
tot. (1624)

vinni
élnek az állatok cimü drámáját. A 
darabot Sztanojevity Milos tanár 
rendezi és a darabban a Szokol szín­
ház legkitűnőbb erősségei : Jovano- 
vity Lepa, Taiian Bojana, Bogdano- 
vity Láza, Mojity Sztankó és Cveja- 
nov Milán lépnek fel. Az előadás fél 
kilenc órakor kezdődik és a tiszta 
jövedelmet a Vörös-Kereszt, 
kanélküliek és a város szegényei ja­
vára fordítja.

Halálozás. Vrsacon meghalt özv. 
Benedek Matild, Benedek tanár öz­
vegye, 83 éves karában. Az elhunyt 
úrasszony halála városszerte mély 
részvétet keltett.

Időjárás. A meteorológiai intézet 
jelentése szerint, az időjárás továb­
bi enyhülése várható, helyenkint 
padékkal.

Halálozás. Mint részvéttel értesü­
lünk, Lábos Laíosné szül. Grandjean 
Anna. volt torontáli állomásfőnök 
je, Budapesten élete 57-ik 
folyó hó 13-ikán elhunyt. Az elhalt 
uriasszony bátyja, néhai Grandjean 
Géza, Csentán volt községi jegyző. 
Férjén kívül két nővére, özvegy Hek 
lay Kálmánná szül. Grandjean Otti- 
íía és özv. Amszt Kálmánná szül. 
Grandjean Irma és kiterjedt rokon­
ig gyászolja.

Eső
Valahol félénk kis rügyek dugják ki 

fejüket a télből, 
deken felliheg az élet. Rég nem ér­
zett bágyadt melegség hull a felhők-

csa

künn a szántóföl-

Átlag minden évre esik egy hábo­
rú. A nemzetközi jogegyesület len­
gyel csoportja rendkívül érdekes 
statisztikát állított össze. A jogá­
szok átvizsgálták a történelem 3421 
esztendejét, a babiloniak és egyipto­
miak korszakától egészen a múlt év­
ig. Megállapították, hogy a 3421 év­
ből 3153 évben valahol mindig hábo­
rú volt. Mindössze 268 olyan eszten­
dő volt, amikor béke uralkodott az 
egész civilizált világban. Ez idő alatt 
több mint 8000 békeszerződést kö­
töttek meg. Egy-egy békeszerződés 
tehát átlagosan csak 2 évre biztosí­
totta az érdekelt országok között a 
békét.

bői a csodálkozva ébredő, halálra 
ítélt hóra. Esik az eső. Halk, 
hanó csöppek simogatják a fák csu­
pasz, zörgő karjait, tavaszi izek 
röpködnek

ne- a mun-
évében síi-

a szélben, sárga, zöld, 
szürke esőköpenyek szaladgálnak
az embereken, az eresz alól, 
tornában komoly fenséggel 
elő a víz. Reggel valami furcsa, vá­
rakozásteljes csöndben ébredt

a csa-
surran

Öngyilkos lett a sörcsempészki- 
rály. Londonból jelentik : W. Kaiser, 
az amerikai söresempészkirá 1 y ön- 
gyilkosságot követett el. Búcsúleve­
lében azt Írja, hogy 
szetnek nem ártott a nagy üldözés, 
de nem éri túl a súlyos gazdasági 
válságot. A 30.000 titkos elárusító 
helyből a válság folyamán egy sem 
fog fenmaradni — végzi a kétségbe­
esett csempészkirály.

a va-
ros, meleg diákszivekben szólalt 
meg először, aztán belelopta magát 
egészen az élet zajgó ritmusába és 
esőcseppek félénk kopogásán, a gyá­
rak szirénám és a dobogó sziveken 
túl halkan, reménykedően belecsó­
kolt a szürke felhőkbe — a tavasz.

a sörcsempé-1

A mezőgazdaság visszatér a ré­
szes műveléshez 1932-ben. Az ezévi 
mezőgazdasági munkák elvégzésé-

s.

Őfelsége a királyUj járásbirók. 
az igazságügyi miniszter előterjesz­
tésére Vukszanovity Joszip kikindai 
törvényszéki jegyzőt Kikindára, dr. 
Maraljev Alekszije kovini járásbiró- 
>ági jegyzőt Jásatomityra. Leposza- 
vity Jován banatszkikarlováci járás- 
G ró sági jegyzőt pedig Belacrkvára 
Crásbiróvá nevezte ki.

Ljabb táncrekord. Londonból je- hez szükséges forgó-tőke felett a 
lentik : Bert Bray yepponi (Quens- gazdaközönség 
land) lakos uj táncolást világrekor-' 
dót állított fel. Bizottság ellenőrzésé­
vel 123 és fél órát táncolt megszakí­
tás nélkül. Ezzel félórával megjaví­
totta a szanfranciskói D. Lewis re- 

i kordját.

számottevő része 
nem rendelkezik. Ezért az elvégzen­
dő munkák megszerzésénél vissza 
kell térnie a részes műveléshez, a 
melynek a gazda szempontjából 
előnye, hogy kevesebb forgótőke 
kell, csökkennek az üzemi kiadások, 
munkafelügyeleti költségek. Kriti­
kus esetekben sincsen munkáshiány. 
Csökken a terményértékesités gond­
ja. A kiadások jelentős része a ter­
mény betakarításának idejére esik

Személyi változások a közigazga- Bur-vacsora 19-ikén, szombaton a 
tási karban. A bán legújabb rendele- Scheinringnél, Dungyerszki-palota. 
tével Vlajnity Vojiszláv velikitoráki A Purim-bálon megjelenés : uccai 
■egyzőt Banatszkatopolára, Vuletin
őga banatszkatopolai jegyzőt Veliki 

í órákra, Tubity Szteván alekszan- 
drovói jegyzőt Tarasra, Joszity 
Szteván buljkesi jegyzőt Banatszki 
Xiekszandrovóra és Sztankovity Mi- 
’án sztapári aljegyzőt Begejszveti- 
gyurágyra helyezte át hasonló mi­
nőségben, mig Fercsko Gyura szve- 
tigyuragyi aljegyzőt Beloblatora 
jegyzőnek nevezte ki.

Halálozás. Szalai Flórián becske- 
'eki asztalosmester élete 68-ik évé­
ben szivszélhüdés következtében el­
hunyt. Szalai ma reggel még a mű­
helyében dolgozott, majd rosszullét- 
röl panaszkodott és percek alatt 
meghalt. Az elhunytat felnőtt gyer­
mekei és kiterjedt rokonság gyá­
rija. Molnár Béla főtéri mechani­
kus az elhaltban az apósát vesztette 
el. Temetése pénteken délután két 
órakor lesz a Brig. Risztitya ucca 
: -es számú gyászházból.

Tenyészállatvásár Becskereken.
Március 27-ikén, vasárnap tartják 
Becskereken az idei első tényészál- 
iatvásárt. A vásár iránt különösen a 
környéken nagy érdeklődés nyilvá­
nul meg.

Ml 174ruhában. A Purim-bál rendezősége, 
hogy minél közvetlenebbé, feszélyte 
lenebbé tegye a március 19-iki mu­
latságot, felkéri a közönséget, hogy 
uccai ruhában jelenjék meg. Az eddi 
gi szokástól eltérően a rendezőség 
nem sorolja fel a bál szórakoztató 
eseményeit, hogy a közönség részé­
re azok minél nagyobb meglepetések 
legyenek.

Tanitógyülés Vrsacon. A vrsaci ta 
nitóegyesület a közeljövőben tanitó- 
gyülést tart, amelyen Jovanovity Du 
sán igazgató a rajztanitásról, Arnold 
Miklós tanító pedig dr. Kerschenstei- 
nerről, a nagy német pedagógusról 
tart előadást.

Tizenötévi fegyházra ítélték a zsi-

és azok készpénz helyett természet­
ben teljesíthetők. A munkás szem-i

A munkanélküliek napja. A szerb 
nővérek egyesülete, a Kolo Szrp- 
szkih Szesztara márc. 26., nagyszom 
haton este a Vojvodina szinháztermé 
ben estélyt rendez a munkanélküliek 
javára. — Március 27-ikét, husvét 
vasárnapját az egyesület a munka- 
nélküliek napjának mondta ki és 
ezen a napon adományokat gyűjte­
nek az uccákon a munkanélküliek ja­
vára.

Vlil lilílULfi

pontjából is előnyös a részes műve­
lés, mert családja minden tagja szá­
mára biztosítva van a munka. Nem 
fenyegeti a munkanélküliség. A mun­
kás bizonyos határok között munka­
szabadságot élvez. Munkájának ér­
tékében részesül, ha többen és job­
ban dolgozik. Munkaadójában rend­
szerint jóakaróra lel. Maga és csa­
ládja szükségletét egész családjával 
együttesen szerezheti meg télire. A 
munkaadóval együtt örül az áremel­
kedésnek vagy szenved az áresés­
ért, amely utóbbi sok esetben nem 
érinti őt olyan súlyosan, mint a 
munkaadót, mert mindegy neki az, 
hogy a búza, tengeri stb., amit el­
fogyaszt, vagy felhasznál, olcsó-e 
vagy drága.

A Magyar Közművelődési Egyesü­
let könyvtára (Cár Dusanova u. 21.) 
naponkint délután 2—4-ig tart könyv­
tári órákat.

Testvérgyilkosság a szegedi ta­
nyavilágban. A Szeged—domaszéki 
tanyák között véres testvérgyilkos­
ság történt. Fürtön István gazdálko­dó koldus gyilkosát. Múlt év nyarán 

Karánsebesen a temető mögött egy I ^() Előtte János nevű bátyját, mert
fejszével támadt rá. A Fürtön fivé-meggyilkolt zsidó férfi holttestére 

bukkantak, akiről megállapították, 
hogy Riesel-Alter Salamon borsai 
zsidó koldussal azonos. Később a 
.gyilkost Munteanu Nikolae glimbokai 
paraszt személyében elfogták. A pa­
raszt bevallotta tettét s azzal véde­
kezett, hogy a kérdéses alkalommal 
részeg volt. mert tovább akart mu­
latni, rablással akart pénzt szerezni. 
A koldust, akinél pénzt sejtett, ezért 
ütötte agyon, de egy lejt sem talált 
nála. Az ügyben most Ítélkezett a te­
mesvári bíróság és a gyilkost 15 évi 
fegyházra Ítélte. Az elitéit fellebbe­
zett.

rek már régóta különváltan élnek az 
idősebbik fivér a múlt évben megkap 
ta apai jussát, de a vagyont elköltöt­
te és tegnap azért kereste fel az 
öccsét, hogy újabb részesedést köve 
teljen. Fürtön István elutasította 
bátyját, aki távozóban az eresz alatt 
egy fejszét pillantott meg, amelyet 
magához véve, megtámadta az öcs- 
csét, aki azután önvédelemből lelőt-Jelentéktelen összegbe kerül 1626

a szépségápolás a modernül berende­
zett és a legmodernebb kozmetikai 
gépekkel felszerelt intézetemben.

Olcsó bérletrendszer
3 mTH Á LI A“ kozmetikában, 
Vilsonov trg 4. sz. (volt Krunska ucca).

te.
Székrekedés. Orvosi szaktekinté­

lyek megfigyelték, hogy a természe­
tes „Ferenc József“ keserüviz öreg 
embereknél is megbízhatóan és min­
den fájdalom nélkül hat.
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ítr.» Üiletálhelveiés! | Ügyvédi vizsgára
Ujságom-ban folytatásos regeny, el- Női fodrász-szalónomat legmodernebbül | \ , n-| r

— A hollywoodi Warner-Brothers beszé!és meSe, vers, kis szirmára- felszerelveKralia aieksandra m. i7. ; Hr QM, üCltól ÖCÜBFEl
gyár kétezer apácát hivott meg az bok. cikkek Játék-, sport-, rejtvény, j fIÄ ' '

Fmber aki Istent játszott“ filmje-; rovat gondoskodik a gyerekek szó ikür- További szives támogatást kér
„nmucr, rakoztatásáról. Az bn Újságom mm ‘
nek felvételeihez, de az apacak ke ^ szombaton jelenik meg. Előfize
reimet elutasították. ítssi ara negyedévre 20 dinár. Az Er

— Spanyol feltalálóknak sikerűit .jjSyg0m kiadóhivatala, Budapest 
hordozható hangos filmvetitőkésztilé- ví., Andrássy ut ló., minden érdek- 
ket szerkeszteni, amely oly csekély | lődőnek szívesen küld mutatvány-

etitővásznával j számot.

Néhány sorban
Cara Dusana u. 3. Ügyvédi vizsgák 

, alapján készült kitűnő jegyzetek.
' Eddig 87 jelölt vizsgázott minden 

I esetben sikeresen rendszerem alapján.Készity M. női fodrász.
Egy vágón kitűnő, mézédes fagymentes

Két szoba, előszoba és 
mellékhelyiségekből álló

lakást keresek
április 15, vagy május 1-ére.

Címeket kérem leadni a 
kiadóhivatalban.

véreir®! narancs
saa WBHKWiUBHSEflFS..'

hogy v 
kerekes asztalkán szállit-

térfogatu, 
együtt egy
ható. Főként iskolákban és 
zakban számíthat nagy népszerűség-

érkezett. Nagyban és kicsinyben, úgyszin­
tén kg.-keni is legolcsóbb árban kapható

SPITZER VILMOS, déligyümülcskeres- 
kedésében, Vei. Becskerek, a Halmos- 
gyógyszertár melletti pincehelyiségben.

kórhá-i A szerkesztésért Ideiglenesen felel;
KELEMEN JÁNOS 1849

! ^ .......................... »»»»»♦♦♦♦«♦»•♦♦»♦♦»♦»♦♦+re.
— A napokban meghalt a mineso- 

tai Coldwaterban P. H. Re magánzó. 
Neki volt Amerikában a legrövidebb 

téren rekordot ért el.

!Ha szép és tarlós §5@§jefW@IÍ©F§t

vagy vizondolálásl
Kertészüveg f

m
minden méretben kaphatóneve. Ezen a

! Ben® léisef 1akar, úgy keresse felEz is valami.
— Dr. Purvis angol orvos egy ,dy- 

nasphere‘-nek nevezett egykerekű 
Az autó voltaképen

I

MISI fodrási-ssalónsat üveg- és porceliánkereskedésében 
Vei. Beckerek ja nagyhid mellett).

1839Grünbaum udvar.autót készített, 
óriási kerék, amelyet egy villamos­
motor óránként 30 mérföldes (46 ki­
lométeres) gyorsasággal hajt. A ko-

kerék belsejében

A kulai posztógyár velikibeckereki fiókja részére
üzletvezetőt keres

csitest, amely a 
hinta módjára van felfüggesztve, a 
kerék leggyorsabb mozgása mellett 
is állandóan viszintes helyzetben

aki a posztószakmában jártas. Csakis olyanok jelentkezzenek, akik 
óvadékkal rendelkeznek, a piacot ismerik, megfelelő szervezési 
tehetséggel bírnak. Jelentkezni lehet ma délut n 4—6 i es holnap

egész nap a „Vojvodina -szálló1853
marad.
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Obiliceva 4.
Tele ion 21.
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Mindenféle 

nyomíatvíSLis-ycílc a 

legmodernebb kivitelben 
Lapkiadás ~ Nyomtatványraktár

fötsggyasilatSsélyegjeőgyóirííás

\
I
tJKönyvkötészet ~

ideiglenesen felel : Kelemen János lapszerkesztő, Velikibecskerek.Szerkesztésért ás kiadásértNyomatott Pieitz Fér. Pálnál, Velikibecskerek.

BALKAN BIOSKOP♦
Csütörtökön, március 17-én 5, 7 és 9 órakor 

A legjobb 100%-os
német tónfilmszenzáció: , . ,
Főszereplők LILIAN HARVEY g-önyörü enek: es tancsza-

sK'Äfr.’Ä

Helyárak: 5,8,lCésl2Din.
ön! Nagy újdonság! 

LYA MARA első nagy
beszélőfilmje:

Soha többé szerelem.

Jeder fragt nacb Erika.

Csütörtökön, március 17-én 5, 7 és 9 órakor 
Tonfilm 1 Ursula Parott világhírű regénye nyomán.Helyárak:

3, 5, 8 és 10 dinár. Exfeleség“ (Jedermanns Frau).
Az elvált asszony társadalmi helyzetének problémája 
és a házasság válságának kérdése egy mozgalmas 
dráma keretében. Főszereplők; Horirw Schearer és Ccnrad lapéi.

Jön:Jön:

Betol Kacmarek.

1932 márchts 18.hibadó
4. oldal

66IENT BIOSKOP —

Figyelem!

Értesítjük a n. é. közönséget, 
hogy az ünnepekre való tekin­
tettel süteményeink árát

2 és 1 dinárra
szállítottuk le.

Pentz és Szőliősy cukrászok \
1848
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